

管道铺了近一年,路面还未硬化

事发广州路,工作人员称路面硬化将与道路提升改造一同进行

本报菏泽5月4日讯(记者

赵念东) 近日,多名市民拨打本报热线电话反映,称位于广州路上丹阳东路与淮河路之间西侧的非机动车道,自去年六七月份铺设暖气管道以来,近一年的时间,路面一直未硬化,影响周边居民出行。4日上午,齐鲁晚报记者对此事进行采访,并从市政相关负责人处了解到,该路段的路面硬化将与广州路整体提升改造一同进行。

“今天一早,我来到广州路西侧的公交站牌等公交车时,在穿过非机动车道时,一脚踩进了长时间路面未硬化淤泥中,没过脚踝,双脚都是泥。”谈起今天上午遭遇的事,家住丹阳东路某小区的周先生仍很窝火。据他介绍,位于广州路上丹阳东路北至淮河路之间的非机动车道,自去年七八月份铺设暖气管道后,路面一直未硬化,上面只是铺了一层黑网,给他们的日常出行带来很多困扰。

4日上午,记者来到此路



未被硬化的路面上积水重重。 本报记者 赵念东 摄

段,丹阳路与广州路交叉路口北至淮河路与广州路交叉口,西侧的非机动车道路面上只有一层黑色覆盖网,路面并没有硬化。因昨天下雨的缘故,路面上积水重重。随后,记者

尝试踩在黑网覆盖的路面上,很是松软,还未用劲,淤泥已经没过鞋底。接着,记者又在广州路西侧的公交牌后面,未硬化的路面上看到了大大小小深陷淤泥的脚印,有过周先

生同样遭遇的市民应该不在少数。

“一旦到了晚上,稍不注意就陷进泥里。”周边一居民告诉记者,广州路西侧的非机动车道上是在去年六七月份开始铺

设暖气管道的,而丹阳东路南侧的路面早已硬化完毕,不知为何,北侧路面至今迟迟没动静。

随后,记者沿着广州路西侧的非机动车道由北往南走发现,不仅路面未硬化,不少下水管道裸露,污水溢满流出,有很大异味。途经该路段的不少非机动车也纷纷绕道机动车道,具有一定安全隐患。

在丹阳东路与广州路交叉路口处,记者看到市政的工作人员正在维护倒下的围栏,据他介绍,该路段路面迟迟未硬化的原因为需等到广州路整体提升改造时再一同施工。“广州路整体提升改造工程将在今年开始,如果这路面硬化了,待提升改造时,还得再拆除,造成浪费。”他说,丹阳东路南侧的路面虽然已经硬化,但到时候仍要拆掉。

随后,记者又联系到菏泽市政工程管理处相关负责人,也得到相同的解释,他还称,广州路提升改造工程将在今年动工。

太嚣张!违规行车被查,竟殴打执法人员 目前,三名嫌疑人已被鄄城警方抓获

本报鄄城5月4日讯(记者

赵念东 通讯员 田效存) 交通执法人员深夜执勤,依法查获一辆违规半挂货车后,竟遭车主携同伙多人殴打。近日,鄄城县公安局刑警大队将三名犯罪嫌疑人刘某、张某、吴某抓捕到案,成功破获该起寻衅滋事案。

4月16日凌晨1时许,鄄城县公安局接到报警,受害人李某称,其与同事在左营乡依法查获了一辆违规半挂货车,车辆被扣押后,由其驾驶该货车回城,在途中遭到货车车主及其同伙驾车堵截、殴打。

鄄城警方迅速赶往事发现场,经了解,受害人李某是鄄城县交通局执法人员,其与同事范某在左营乡执勤时,依法查获了一辆违规半挂货车,需暂扣车辆进行仔细检查。后由李某驾驶该违规货车回交通局,

在行至箕山镇一十字路口时,其遭到一辆面包车的堵截,后从面包车上下来三名年轻男子,手持木棍,将李某拖出货车进行殴打。

打完后,一名男子驾驶半挂货车离去,另外两名男子又将李某拖上面包车,先后拉至闫什镇、郓城县黄安镇,期间不定时对其进行殴打,刘某还扬言说要用绳子把李某捆上扔到黄河里去,后在闫什镇刘寺村附近将李某扔下。

后李某拨打了同事范某的电话,在李某及其同事驱车回城时,又路遇三名男子驾驶面包车追赶,期间三名男子曾用斧头、铁棍等工具扔向李某所在车辆,致使车窗玻璃损坏。

得知案件的严重性,4月17日,刑警大队办案民警迅速立案侦查,据受害人提供的线索,

办案民警绘制了路线图,并调取沿途监控,锁定了该三名嫌疑人。经办案民警近十余天的调查摸排,4月26日,办案民警得到线索,在牡丹区发现了三名犯罪嫌疑人踪迹,遂即办案民警开展部署蹲点抓捕工作。并在当晚,将三名犯罪嫌疑人刘某、张某、吴某一举抓获。

据嫌疑人刘某交代,他与其他四个朋友共同掏钱买了这辆半挂货车,当接到司机电话得知货车在左营乡被交通局的人扣押时,便打电话给几个一起买的朋友商量对策,期间其越想越愤怒,遂纠集其他四人驾驶张某的面包车对开货车回城的李某进行堵截、殴打,并强行抢回了被依法扣押的半挂货车。

目前,犯罪嫌疑人刘某、张某、吴某被羁押于鄄城县看守所,案件正在进一步侦查中。

枣庄银行菏泽分行 开展“五四”纪念活动

本报菏泽5月4日讯(记

者 董梦婕) 为纪念五四运动98周年,缅怀革命先烈的丰功伟绩,培养青年员工的责任感和使命感,5月4日上午,枣庄银行菏泽分行开展以“青春喜迎十九大,不忘初心跟党走”为主题的爱国活动,组织各岗位青年员工参观冀鲁豫边区革命纪念馆,重温革命先烈的战斗历程,筑牢青年员工的思想根基。

4日上午,在讲解员的引导下,枣庄银行菏泽分行青年员工们循着历史的足迹,参观了冀鲁豫边区革命纪念馆。

参观过程中,青年参观者在冀鲁豫区八年抗日战争财产等统计表前,深刻感受到革命的不易和艰辛,在解放菏泽城像塑展区前,深刻

感受到革命者的壮志豪情,在一幅幅不同时期的历史照片中又强烈感受到革命者的不屈气节。

活动结束后,大家均表示受益匪浅,纷纷表示将在今后的工作中,会将在此次活动中收获化作实际,立足自身岗位,坚定理想信念,将爱国热情转化为努力工作的动力,以实际行动践行新时代青年的责任和使命,脚踏实地,奋勇争先。



齐鲁晚报
今日菏泽
官方微博
二维码

菏泽运动员获全运史上首枚群众组金牌

本报菏泽5月4日讯(记者 李德领) 4日,齐鲁晚报记者从菏泽市体育局获悉,菏泽运动员运艳桥4月29日在天津举行的第十三届全运会马拉松男子组比赛中,发挥出色,获得全运会历史上首枚群众组项目金牌。

据悉,为落实全民健身国家战略,发挥竞技体育对全民健身带动作用,第十三届全国运动会首次设立群众组比赛项目。在4月29日举行的十三运马拉松男子群众组比赛中,菏泽运动员运艳桥

发挥出色,以2小时32分45秒夺得全运会历史上首枚群众组项目金牌。

运艳桥,1987年出生于菏泽东明县,2007年考入华北电力大学动力工程系,他本来的方向是成为一名电力工程师,却在高中时喜欢上了马拉松,上大学后,又迷上了更具挑战性的耐力跑项目。2012年5月,由于痴迷越野跑,他辞去国企的工作,改行做跑步推广工作。他接触马拉松已有10年的时间,拿过多项马拉松赛事的冠军。

